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Про підсумки профілактичної роботи із  
запобігання  дитячого травматизму 
у 2025/2026 н.р. 

Відповідно до плану роботи ліцею, з метою забезпечення реалізації державної 
політики в галузі охорони дитинства, а також з метою оцінки ефективності методів 
профілактичної роботи та усунення недоліків, вивчення стану виконання планів 
виховної роботи та аналізу заходів із запобігання всім видам дитячого травматизму 
у 2025-2026 навчальному році, було узагальнено підсумки проведеної роботи. 

Аналіз проведеної роботи: 

Протягом 2025-2026 навчального року робота ліцею була спрямована на 
проведення дієвих заходів з усіма учасниками освітнього процесу щодо 
профілактики нещасних випадків, особливо в умовах воєнного стану, та 
формування у здобувачів освіти свідомої мотивації до безпечної поведінки. Питання 
профілактики дитячого травматизму регулярно розглядалося на засіданнях 
педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при директорові, засіданнях 
методичних об'єднань, батьківських зборах тощо. Це свідчить про системний підхід 
до вирішення даної проблеми.У ліцеї обладнані тематичні куточки з безпечної 
поведінки дітей у різних ситуаціях, розроблені плани-схеми безпечного руху учнів 
до закладу. Проводились Дні безпеки, лекції, профілактичні заходи з питань 
запобігання різним видам дитячого травматизму згідно з річним планом роботи. 
Розроблено та ефективно реалізовувався план-графік чергування адміністрації та 
педагогічних працівників на травмонебезпечних ділянках (сходи, їдальня тощо), що 
сприяє оперативному реагуванню на потенційні ризики. Важливим елементом 
профілактичної роботи стала реалізація моделі співпраці ліцею, поліції,   організації 
«Червоний хрест», в рамках якої проводилися уроки, присвячені правилам 
безпечної поведінки у надзвичайних ситуаціях, включаючи вибухонебезпечні 
предмети. 
Серед ключових проведених заходів варто відзначити: 

 Виставку малюнків «Твій друг – безпечний рух», яка сприяла творчому 
осмисленню правил дорожнього руху. 

 Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!», що акцентував 
увагу на важливість дотримання ПДР. 

 Перегляд тематичних відеороликів на тему «Мінна безпека», які є 
надзвичайно актуальними в умовах воєнного стану. 

 Зустрічі з інспекторами поліції для учнів початкової та середньої школи, що 
дозволило безпосередньо отримати інформацію від фахівців. 

 Регулярні бесіди класних керівників 1-11 класів з учнями з профілактики 
побутового травматизму: правил дорожнього руху, поведінки на воді та 



поблизу водойм; поводження з газовими та електроприладами; 
вибухонебезпечними предметами, вогнепальною зброєю; профілактики 
отруєнь та протимінної безпеки. 

 Проведення бесід, інструктажів перед канікулами (зимовими, весняними, 
літніми) з попередження всіх видів дитячого травматизму, що забезпечує 
актуалізацію знань перед періодами підвищеного ризику. 

З метою попередження дитячого травматизму в ліцеї систематично проводились 
вступні, первинні, цільові інструктажі з учнями з реєстрацією у відповідних 
журналах. 
Водночас, незважаючи на значний обсяг проведеної роботи, існує потреба у 
подальшому підвищенні ефективності профілактичних заходів, особливо у контексті 
високих показників пропусків занять у окремих класах, що може опосередковано 
впливати на рівень обізнаності учнів з питань безпеки життєдіяльності.  
аналізу стану дитячого травматизму за 2025/2026 н. р.: 
Протягом навчального року серед учнів ліцею було зафіксовано 6 випадків 
травмування, з яких: 
2 випадки під час освітнього процесу  
4 випадки в побуті  
Наявність 2 випадків травмування під час освітнього процесу свідчить про 
необхідність посилення контролю за дотриманням учнями правил поведінки на 
перервах та техніки безпеки на уроках фізичної культури. Водночас 4 випадки 
побутового травматизму вказують на послаблення контролю з боку батьків у 
позаурочний час та потребують активізації превентивної роботи з батьківською 
громадою.  
На підставі вищезазначеного, з метою подальшого посилення профілактичної 
роботи та забезпечення безпечного освітнього середовища, 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступниці директора ліцею з навчально-виховної роботи М.Крохмальній :  
1.1. Забезпечувати неухильне виконання вимог нормативно-правових актів з 
питань безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, адаптуючи їх до 
сучасних викликів.  
1.2. Активізувати роз'яснювальну роботу з учнями, їхніми батьками та 
працівниками закладу освіти щодо правил поведінки у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій, які загрожують безпеці та здоров'ю дітей і працівників, 
а також підвищувати рівень їх обізнаності про небезпеку мін та 
вибухонебезпечних предметів. Особливу увагу приділити інтеграції цих знань 
у щоденний освітній процес. 
 1.3. Своєчасно та якісно надалі надавати до відділу освіти Сихівського та 
Личаківського районів аналітичні та статистичні звіти про стан профілактичної 
роботи щодо запобігання всім видам дитячого травматизму.  
1.4. Посилити контроль за організацією та проведенням профілактичної 
роботи щодо запобігання нещасних випадків, а також за їх правильним та 
своєчасним обліком.  
1.5. Ретельно аналізувати причини кожного випадку травмування учнів та 
надавати директору ліцею обґрунтовані пропозиції щодо визначення міри 
відповідальності посадових осіб з конкретними висновками.  
1.6. Оперативно надавати до відділу освіти Сихівського та Личаківського 
районів облікову інформацію щодо нещасних випадків з учнями ліцею. 
 1.7. Здійснювати постійний контроль за роботою класних керівників щодо 
проведення бесід з попередження дитячого травматизму: правил дорожнього 
руху, правил протипожежної безпеки, запобігання отруєнь, правил безпеки 
при користуванні газом, правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, 



радіаційної безпеки, правил безпеки на воді, правил безпеки користування 
електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму, та 
протимінної безпеки. Особливу увагу приділяти інтерактивним формам 
проведення бесід. 
 1.8. Здійснювати постійний контроль за якістю викладання та рівнем знань 
учнів з курсу “Основи здоров’я”, зокрема в частині безпеки життєдіяльності. 
 1.9. Тримати на постійному контролі дотримання класними керівниками та 
завідувачами кабінетів нормативно-законодавчих вимог щодо оформлення 
журналів інструктажів, забезпечуючи їх своєчасне та коректне заповнення. 
 

2. Класним керівникам 1-11 класів: 

 2.1. Забезпечити якісне та регулярне проведення всіх видів інструктажів з 
безпеки життєдіяльності з учнями, активно використовуючи сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології, з подальшою обов'язковою 
реєстрацією їх у відповідних журналах. 
2.2. Активізувати роботу з батьківською громадськістю з питань дотримання 
дітьми правил безпечної поведінки в умовах воєнного стану, необхідності 
постійного контролю за переміщенням дітей та їхньою діяльністю поза 
межами ліцею. 
 2.3. З метою закріплення знань з правил дорожнього руху та правил безпечної 
поведінки у військовий час продовжити організацію тематичних конкурсів, 
вікторин, змагань. Урізноманітнювати форми проведення виховних заходів, 
включаючи практичні заняття та симуляції небезпечних ситуацій. 
 

3. Педагогам ліцею:  

3.1. Працювати над підвищенням власного методичного рівня та 
компетентності шляхом онлайн самоосвіти з питань безпеки життєдіяльності 
учнів за курсами «Надання домедичної допомоги», «Ризики вибухонебезпеки: 
моделі безпечної поведінки учнів» та іншими, що відповідають сучасним 
викликам.  
3.2. Інтегрувати елементи безпеки життєдіяльності та мінної безпеки у зміст 
навчальних предметів, де це доречно, для формування стійких навичок 
безпечної поведінки. 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 
навчально-виховної роботи М.Крохмальну. 

 
 

Директор ліцею                            Валентина  ЗВЕЖИНСЬКА 
             
З наказом ознайомлені: 
 


